

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 205 (19386)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
2
сентября
2008 г.

Восход солнца 6.35
Заход солнца 20.22
Долгота дня 13.47

ДЕНЬ ЗА ВНЕМ

НАГРАДЫ СТРОИТЕЛЯМ

Вчера глава города В.К. Ермаков вручил федеральные и областные награды руководящим специалистам наших предприятий, которые отличились в ходе проведения реконструкции манежа спортивной гимнастики.

При этом Почётной грамоты Министерства регионального развития Российской Федерации удостоена старший инженер производственного отдела ООО «ЭкоНом» Н.Е. Пузыня, а областной медалью «За веру и добро» награждён главный инженер ООО «Сибирская строительная компания «Гражданпромстрой» К.А. Васильев. Они проявили особую инициативу и активность при организации работ на реконструкции манежа, имею-

ЗАБОТЫ ДЕПУТАТОВ

На очередном заседании городского Совета народных депутатов решались важные вопросы жизнедеятельности города и муниципальных служб.

Депутаты утвердили среднесрочную целевую программу повышения инвестиционной привлекательности Ленинска-Кузнецкого на 2008-2010 годы, внесли изменения в ряд ранее принятых решений и постановлений, обсудили новый порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности. Изменения касаются, в частности, целевой программы капитального строительства и капремонта, мероприятий по подготовке объектов ЖКХ к отопительному сезону, бюджета города на текущий год, перспективного плана текущего со-

И ШАХТА И ЖИЛЬЁ

Действующий депутат областного Совета, директор филиала «Моховский угольный разрез» ОАО «Угольная компания «Кузбассразрезуголь» И.А. Гусаров успешно решает перспективные вопросы социально-экономического развития территории нашего округа.

Благодаря своему деятельности руководству компании и разрез быстрыми темпами ведут сейчас строительство новой шахты «Байкаимская», которая должна заметно усилить экономический потенциал территории. Сдача объекта запланирована в конце текущего года, а мощность предприятия составит на первом этапе, по оценкам экспертов, более 2,5 млн. тонн угля в год. При этом ленинск-кузнецкане и попысаевцы получат дополнительно около 700 новых рабочих мест, что, безусловно, положительно скажется на занятости горожан. Кроме того, по инициативе И.А. Гусарова начинается строительство коттеджного посёлка для семей горняков – необходимые согласования при непосредственном участии депутата уже получены. До конца этого года планируется сдать 16 коттеджей площадью 124 и 154 кв. метра, где будут себя комфортно чувствовать в новых жилищных условиях семьи наших угольщиков.

Служба новостей.

щего статус регионального центра олимпийской подготовки гимнастов. Благодаря этому в Ленинске-Кузнецком прошли на самом высоком уровне заключительные сборы российских олимпийцев перед поездкой в Пекин. Теперь накопленный специалистами опыт будет использован при строительстве и реконструкции других важнейших социальных объектов города, а манеж по праву остается одной из наших ярких достопримечательностей.

С НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ!

В 11 часов утра под звуки школьного вальса состоялось долгожданное открытие после капитального ремонта средней общеобразовательной школы № 10. На праздничной линейке присутствовали первый заместитель губернатора Кемеровской области, почетный гражданин города Валентин Петрович Мазикин, глава города Валерий Константинович Ермаков, первый заместитель главы города Анатолий Николаевич Неустроев, а также руководители и работники предприятий, принимавших участие в работах по реконструкции здания школы.

Школа № 10 – старейшее учебное заведение города, со своей историей, но такой сказочно красивой и уютной, – школа встречает свое первое сентября впервые. По сути, от прежнего здания остались лишь одни стены, да и те отделаны цветным сайдингом. Замечательное дополнение к интерьеру – новые окна, красивая входная дверь и проложенные к зданию заасфальтированные дорожки.

Валентин Петрович Мазикин от лица губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева поздравил присутствующих с праздником и выразил уверенность в том, что школа в ближайшее время станет одним из лучших образовательных учреждений города – а для этого есть главное – педагогический коллектив. И когда, как не на торжественной линейке, отметить заслуги учителей. Медалями «За заслуги и добро» были награждены директор школы Елена Валентиновна Проскурина, заместитель директора по воспитательной работе Любовь Валентиновна Фомина, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Надежда Михайловна Шнейдер. Серебряной медалью «Надежда Кузбасса» за хорошую учебу, достигнутые успехи в спорте и творчестве была награждена выпускница предстоящего года Любовь Маринина. Вместе с ними еще 16 человек получили грамоты и благодарственные письма от администрации Кемеровской области.

– Не каждый год мы открываем после капитального ремонта такие значимые для города объекты, – отметил в своем выступлении глава города В. К. Ермаков. – Как часто получается, финансирование объекта отставало, пришлось обращаться в банки и брать кредиты для того, чтобы школа была сдана вовремя. Реформа образования предусматривает обучение детей в нормальных условиях. Этим требованиям не соответствовали школы № 13



«Кузбасс» в рамках программы социального партнерства были вручены дневники всем учащимся старших классов. Директор группы компаний ООО «Дорожник» Е. В. Никитин подарил школе две электрические швейные машинки для оборудования кабинета труда.

Вот и звучит первый звонок во дворе обновленной школы, готовой принять своих замечательных учеников. Символическая «красная лента» разрезана. Первоклашки, загадав желания, выпустили в небо разноцветные шары. Школа распахнула свои двери.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

На снимках: во время торжественного открытия школы № 10.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА и М. НИКОНОВА.

СЛОВО ЖИЗНИ

В жизни каждого человека бывают времена, когда особенно остро ощущается греховное состояние. Совесть напоминает и не даёт забыть обо всём созвучном нами. Вот тогда некоторые из нас приходят в церковь на исповедь. Мы рассказываем священнику свои грехи, но Сам Господь принимает наше покаяние. После исповеди бывает легкость, радость на душе. Это благодатное состояние продолжается до тех пор, пока мы не впадём в новый грех. Но святые отцы утверждают, что истинное покаяние состоит не только в том, чтобы откровенно, без утайки исповедовать свои грехи, но и в том, чтобы более не возвращаться к этому, сокрушенным сердцем сожалеть, что натворили их. А кроме того, обязательно загладить грехи тем, что равнялось содеянному и даже преувеличено его.

Вот что о покаянии говорит святитель Дмитрий Ростовский: «Мы, верующие, надеемся, что и малые слёзы, соединённые с исповеданием грехов, могут испросить у Господа прощение их. На это отвечаю: конечно, могут, но только тем, которые находятся при кончине своей жизни, у которых уже не осталось времени для оплакивания грехов и трудов покаяния. Таковым Господь являет Свою милость лишь за одно сердечное сокрушение. Например, благо-

разумному разбойнику на кресте. А от здорового человека, имеющего время на покаяние, Бог требует многих слёз, многих трудов и подвигов, пока труды покаяния не превзойдут содеянные грехи.

Дерево познаётся по плодам, а человек по делам. В Евангелии говорится о том, что Христос предал проклятию бесплодную смоковницу, имевшую только листья, но не приносящую плодов, и дерево засохло. Так и покаяние человека познаётся лишь по плодам, а не по корню и листьям. Одно словесное исповедание грехов Господь не примет без плода удручения тела

вигнул её к покаянию. Однажды Мария не смогла зайти в церковь. Все свободно проходили в открытые двери, а её не впускала неведомая сила. И тогда она поняла, что из-за её греховного состояния Господь не позволяет ей посетить святыню. Тут же на пороге храма она расплакалась и рассказала о своей жизни. От Божьей Матери Мария получила указание перебраться на другой берег реки Иордан, ибо там она обретёт спасение. И она ушла. Ушла без оглядки, ничего с собой не взяла, кроме хлебов. Мария больше никогда не вернулась назад. В том без-

нималась над землей, ходила по воде Иордана, как по сухе, была прозорливой. Мария своей жизнью показала всем, что можно избавиться от греха, надо только решиться на это и стоять до конца, не поддаваясь соблазнам. Своими силами это сделать невозможно, но с помощью Бога возможно всё.

Как исправиться, как принести покаяние ныне живущим? Об этом много написано в православных книгах. Вот некоторые примеры. Допустим, человек страдает грехом чревоугодия: любит вкусно и много поесть, выбирает для еды, что ему больше нравится, тратит много времени на приготовление кушанья, не соблюдает постов, установленных православной церковью для нашего спасения. Заметив в себе этот грех, он должен стараться переменить образ жизни: начать соблюдать посты, стараться не приобретать деликатесов, готовить простую пищу. Довольствоваться малым и выходить из-за стола с чувством голода. Это бывает нелегко, но никто и не говорит, что борьба с грехами и страсти – пустяковое дело. Это труд всей нашей жизни.

А вот способ борьбы с другим грехом – воровством. Если вам доводилось когда-то присваивать что-то чужое (машинально прихватить чью-то ручку, сорвать горсть ягод с чужого куста, унести тайком что-то с работы), то необходимо вернуть во много раз больше. Поверьте, но даже такой «пустяк», как не заплатить за проезд, является грехом. Поэтому, проанализировав свою жизнь, вы поймёте, что не свободны от этого порока. Сегодня нет возможности вернуть тому, у кого вы когда-то украдли? Верните в виде похвастования на строительство храмов, в виде милостины нищим, сиротам. Господь примет ваше покаяние. Если же вам жалко отдавать своё взамен украденного чужого, то этот факт указывает на то, что покаяние ваше произошло лишь на словах. И вы пока являетесь той бесплодной смоковницей. Но сколько ещё времени продлится жизнь – не знает никто, а вдруг так и не успеете принести плода?

С.БОРИСОВА.

ИСТИННОЕ ПОКАЯНИЕ

(без трудов покаяния). Обратите внимание на эти слова: корень покаяния – это наши намерения исповедать грехи, покаяться, листья – это само исповедание грехов Богу перед лицом священника и обещание исправления, а плоды покаяния – это добродетельная жизнь и труды покаяния до самой кончины. Плоды покаяния перед очами Божьими – самое ценное. И если не дадим плодов покаяния, не исправим своей жизни, не загладим своих грехов противоположными добродетелями, то будем деревом, не достойным благословения Божьего, и тогда, как той бесплодной смоковнице, нам надо бояться проклятия.

В качестве примера истинного покаяния можно привести жизнь преподобной Марии Египетской. Она была грешницей, поскольку страдала блудным грехом. Имея привлекательную внешность и красивую фигуру, Мария легко сблизняла сильный пол. Семнадцать лет она была подвержена этой страсти. Очень много мужчин прошло в её жизни за эти годы. Но Господь не дал Марии умереть в таком грешном состоянии. Он под-

людном месте, где она пребывала, ей часто были искушения и сны о красивой и сытой жизни, которая была прежде. Зачем она здесь голодает и терпит множественные нужды, когда раньше была так любима, ей дарили дорогие подарки, она имела всё, что только хотела. Однако Мария не соблазнилась. Она стремилась загладить грехи плоти тем, чтобы терпеть разные неудобства: одиночество, голод, палящее солнце, нападки насекомых, отсутствие комфорта. От её красивой внешности, которая так привлекала мужчин, остались кожа да кости. В блудном состоянии она провела 17 лет, а в этом пустынном месте, иссушая свою плоть, более сорока. Труды покаяния превзошли содеянные грехи. И, что удивительно, она, ранее не изучавшая грамоты, почти наизусть знала Священное Писание. Господь просветил ей разум, и она поняла, что жизнь человеческая должна проходить не в роскоши и удовольствиях, а в угощении Богу. За свою великое терпение Мария получила от Господа различные дары: во время молитвы она под-

Прочтите детям ЗАВЕТНОЕ КОЛЬЦО

Собрал отец трёх своих сыновей, разделил между ними всё своё имение, оставил у себя только одно драгоценное кольцо.

– Это заветное кольцо, я отдал тому, кто сделает самое хорошее дело, – сказал им отец. – Ступайте в путь-дорогу и возвращайтесь ровно через год, тогда расскажете мне, кто что сделал.

Прошло время, дети вернулись и рассказывают отцу о своих делах.

– Один богач, – говорит первый сын, – дал мне без расписки мешок с золотыми монетами. Никто, кроме нас двоих, об этом не знал. Через полгода богач умер. У него осталась вдова с маленькими детьми. Я отнёс деньги вдове, она очень удивилась, поскольку не имела понятия об этих деньгах.

– Ты правильно поступил сын мой! Я очень рад, что вырастил такого честного человека, – сказал отец.

Второй сын начал свой рассказ: «Проходил я мимо водяной мельницы и увидел, как упал в воду игравший на плотине ребёнок. Он стал тонуть, я бросился в воду и спас его».

– Ты поступил великолепно, сын мой: подвергнул свою жизнь опасности для спасения ближнего.

– А я как-то ехал через лес, – сказал третий сын, – вижу, двое разбойников бьют и грабят человека. Разглядел, а человек этот – мой злейший враг. Хотел я проехать мимо, да пожалел беднягу, кинулся к нему на помощь, и мы вдвоём прогнали негодяев.

– Дорогой мой сын, обними меня! – сказал отец. Вот тебе кольцо, ибо служить врагам – высшее добро.

БРАТИ СЕСТРА

Серёжа и Аннушка остались дома одни, и брат сказал сестре: «Пойдём, поищем в доме чего-нибудь вкусного, чтобы пакомиться».

– Если бы ты повёл меня в такое место, где нас никто не увидит, то, пожалуй, я бы пошла с тобой, – ответила Аннушка.

– А пойдём в кладовую: там мы обязательно найдём что-нибудь вкусное, и нас никто не увидит.

– Нет, Серёжа, там нас может увидеть сосед: он колет на дворе дрова.

– Ну, тогда пойдём в кухню, – уговоривал Серёжа сестру, – там стоит целый бочонок мёда, и мы намажем по большому ломтию хлеба.

– В кухне увидит нас соседка, она сидит у окна и пядёт.

– Ах, какая ж ты трусишка, Анюта, – сказал маленький лакомка, – пойдём, если так, в погреб кушать мочёные яблоки. Там уж нас точно никто не увидит.

– Ах, милый Серёжа, неужели ты думаешь, что в погребе нас никто не увидит? Разве ты не думаешь о Том, Кто видит сквозь стены и от Которого и в темноте нельзя скрыться?

Серёжа испугался.

– Правда твоя, сестрица, – сказал он. – Бог видит нас и там, где человеческий глаз ничего не видит. А потому ни в темноте, ни наедине мы не должны делать ничего такого, чего постыдились бы делать при других и при свете.

Подготовила С.РЯБИНА.
Страница подготовлена пресс-секретарём храма Новомучеников и Исповедников Российских.

ДИВЕЕВО

Большой святыней в монастыре считаются и личные вещи старца: мантрия, епитрахиль, лапти, очки, гребень, чёчки, чугунок, табурет, сделанный руками преподобного (именно склонившись над этим табуретом, скончался батюшка).

Весь православный мир знает о Канавке Богоявленской обители – святые мои прибыли в Дивеево. Вечером 30 июля 1991 года у святых ворот Серафимо-Дивеевской обители встречали крестный ход со святыми моими батюшками Серафимом так говорил об этом: «...Канавка эта –

родице, Дево, радуйся».

Люди, приезжающие в обитель, обязательно посещают святые источники, которых здесь немало. Есть источник матушки Александры – в честь преподобной Александры (Мельгуновой), первой начальницы Серафимо-Дивеевского монастыря, есть источники в честь Казанской и Иверской икон Богородицы, но наибольшей популярностью пользуется источник батюшки Серафима. Когда в годы прави-

зала: «Василий, не засыпай мой источник».

И как ни ругались, как ни угрожали Василию, он наотрез отказывался выполнять работу. Так и остался источник батюшки Серафима до наших дней. В 1995 году русло ближайшей речки Сатис изменили, и источник образовал целое озеро. Здесь построили часовню и купальню. В часовне служат акафисты преподобному Серафиму, продают свечи, духовную литературу. Источник посещают тысячи паломников с надеждой получить телесное здравие и духовное исцеление по молитвам преподобного Серафима. Купание не прекращается круглый год, а в тёплое время года и круглые сутки. Множество чудесных исцелений происходит здесь, что свидетельствует о святости источника.

Если вы никогда не бывали в Дивееве, посетите это место, в котором на каждом шагу ощущается благодать Божия. Адрес монастыря: Нижегородская область, Дивеевский район, посёлок Дивеево. Можно ехать из Москвы до города Арзамаса, далее автобусом до посёлка Дивеево.

Подготовила С.РЯБИНА.

По святым местам

стопочки Божией Матери. Тут её и обошла Сама Царица Небесная! Кто Канавку с молитвой пройдет да полтораста Богоявленской пройтёт, тому всё тут: и Афон, и Иерусалим, и Киев». После закрытия монастыря в 1927 году Канавку во многих местах засыпали мусором, а вал сорвняли. Хотели стереть память об этой святыни. Но после богоявленских лет обитель вновь открылась, и сестры, первым делом, взялись расчищать Канавку. С помощью многочисленных паломников вручную очищали завалы. Ныне возобновилась дивеевская традиция – ежедневно обходить святую Канавку с молитвой «Бого-

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Дополнительные выборы депутата Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу № 1

РЕШЕНИЕ № 11

окружной избирательной комиссии № 1 от 20.08.2008г.

«Об установлении срока приема предложений по составам участковых избирательных комиссий»

В соответствии с п.8 ст.22 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ст.16 Закона Кемеровской области от 12.12.2005 № 147-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области», окружная избирательная комиссия решала:

1. Установить срок приема предложений по составам участковых избирательных комиссий по дополнительным выборам депутата Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу № 1 с 01 сентября до 18 ча-

сов 10 сентября 2008 года включительно.

2. Сообщение о формировании участковых избирательных комиссий и сроке приема предложений по кандидатурам в их состав опубликовать в СМИ до начала приема указанных предложений.

3. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии М.Р.Кардович.

И. КАЙЗЕР.

Председатель окружной избирательной комиссии.

М. КАРДОВИЧ.

Секретарь окружной избирательной комиссии.

СВЕДЕНИЯ

о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов в депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области по одномандатному избирательному округу № 8, подлежащие обязательному опубликованию (на основании данных Сберегательного банка Российской Федерации)

№ п/п	Ф.И.О. кандидата	Поступило средств в избирательный фонд (руб.)	Израсходовано средств из избирательного фонда (руб.)	Возвращено средств из избирательного фонда
1.	Гусаров Игорь Анатольевич	10 000,00	0	0
2.	Федонькин Николай Егорович	500,00	310,00	0

28.08.2008 г. И. КАЙЗЕР. Председатель окружной избирательной комиссии № 8.

23.08.2008 окружную избирательную комиссию № 1 Ленинск-Кузнецкого одномандатного избирательного округа уведомило самовыдвижение Филимонов Виталий Александрович, дата рождения 24.08.1984 г., место рождения: г.Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, место жительства: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, образование среднее профессиональное; место работы: ОАО «СУЭК-Кузбасс», шахта имени 7 Ноября, ГРП подземный.

ИТОГОВЫЙ ФИНАНСОВЫЙ ОТЧЕТ

(первый, итоговый, сводные сведения)

о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата(тов), избирательного объединения
Гусаров Игорь Анатольевич

(фамилия, имя, отчество кандидата или наименование избирательного объединения)
Окружная избирательная комиссия № 8

(номер одномандатного избирательного округа)
№ 40810810326180000278/99

(номер специального избирательного счета)

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма, руб.	Примечание
1 [Поступило средств в избирательный фонд, всего]	(0)	10000	
в том числе			
1.1 [Поступило средства в установленном порядке для формирования избирательного фонда]	20	10000	
из них			
1.1.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения	30	10000	
1.1.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	40		
1.1.3 Добровольные пожертвования гражданами	50		
1.1.4 Добровольные пожертвования юридического лица	60		
1.2 Поступило в избирательный фонд денежных средств, подлежащих под действие п. 9 ст. 58 Федерального закона от 12.06.02 г. № 67-ФЗ	70		
из них			
1.2.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения	80	0	
1.2.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	90	0	
1.2.3 Средства гражданами	100		
1.2.4 Средства юридического лица	110		
2 Денежные средства, перечисленные в фонд с указанием их назначения для внесения избирательного залога	120		
в том числе			
2.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения	130	0	
2.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	140	0	
2.3 Добровольные пожертвования гражданами	150		
2.4 Добровольные пожертвования юридического лица	160		
3 Возвращение денежных средств из избирательного фонда, всего	170		
в том числе			
3.1 Перечислено доход бюджета	180		
3.2 Возвращение жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка	190		
из них			
3.2.1 Гражданиам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	200	0	
3.2.2 Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	210		
3.2.3 Средств, превышающих предельный размер добровольных пожертвований	220		
3.3 Возвращение жертвователям денежных средств, поступивших в установленном порядке	230	0	
3.3.1 Из них денежных средств, перечисленных в фонд с указанием их назначения для внесения избирательного залога	240	0	
4 Израсходование средств, всего	250	0	
в том числе			
4.1 На организацию сбора подписей избирателей	260		
4.1.1 Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей	270		
4.2 На внесение избирательного залога	280		
из них			
4.2.1 Перечислено средств избирательного залога в избирательную комиссию	290		
4.2.2 Возвращено средств избирательного залога из избирательной комиссии	300		
4.3 На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	310		
4.4 На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	320		
4.5 На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов	330		
4.6 На проведение тиражных массовых мероприятий	340		
4.7 На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера	350		
4.8 На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами РФ договором	360		
4.9 На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании	370	0	
5 Распределение непрекрахованного остатка средств фонда	380	0	
в том числе			
5.1 Средствам массовой информации	390	0	
5.2 Денежных средств, пропорционально перечисленным в избирательный фонд	400	0	
6 Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (записывается банковской справкой)	410	10000	

Правильность сведений, указанных в настоящем финансовом отчете, подтверждают другие денежные средства, минувшие избирательный фонд, на организацию и проведение избирательной кампании не привлекалось.

25.08.08

И.А.Гусаров

(подпись, дата)

Кандидат

(Уполномоченный представитель по финансовым вопросам избирательного объединения)

25.08.08

(подпись, фамилия)

(подпись, дата)

Гусаров

Выборы депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области третьего созыва

РЕШЕНИЕ № 138

окружной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого одномандатного избирательного округа № 8 от 20.08.2008г.

«Об установлении срока приема предложений по составам участковых избирательных комиссий»

В соответствии с пунктом 8 статьи 22 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 1 статьи 15 Закона Кемеровской области от 14.02.2007 № 24-ОЗ «О выборах депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области», комиссия решала:

2008 года включительно.

2. Сообщение о формировании участковых избирательных комиссий и сроке приема предложений по кандидатурам в их состав опубликовать в СМИ до начала приема указанных предложений.

3. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря комиссии М.Р.Кардович.

И. КАЙЗЕР.

Председатель окружной избирательной комиссии.

М. КАРДОВИЧ.

Секретарь окружной избирательной комиссии.

СВЕДЕНИЯ

о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов в депутаты Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов по Ленинск-Кузнецкому одномандатному избирательному округу № 1, подлежащие обязательному опубликованию (на основании данных Сберегательного банка Российской Федерации)

№ п/п	Ф.И.О. кандидата	Поступило средств в избирательный фонд (руб.)	Израсходовано средств из избирательного фонда (руб.)	Возвращено средств из избирательного фонда
1.	Герасимов Виктор Михайлович	10 000,00	0	0
2.	Филимонов Виталий Александрович	50,00	40,00	0

28.08.2008 г. И. КАЙЗЕР. Председатель окружной избирательной комиссии № 1.

27.08.2008 окружную избирательную комиссию № 1 Ленинск-Кузнецкого одномандатного избирательного округа уведомил о самовыдвижении Галузин Василий Юрьевич, дата рождения 22.03.1970 г., место рождения: пос. Никитинский гор.Ленинск-Кузнецк Кемеровской области, место жительства: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, образование среднее профессиональное, место работы: ООО «Частное охранное предприятие «Экстрем», охранник.

ИТОГОВЫЙ ФИНАНСОВЫЙ ОТЧЕТ

(первый, итоговый, сводные сведения)

о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата Герасимов Виктор Михайлович

(фамилия, имя, отчество кандидата)

Окружная избирательная комиссия № 1

(номер одномандатного избирательного округа)
№ 40810810626180000279/99

(номер специального избирательного счета)

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма, руб.	Примечание
1 [Поступило средств в избирательный фонд, всего]	(0)	10000	
в том числе			

КСЕМИ годам дети в основном бывают морально и физически готовы к школе. Они чувствуют себя повзрослевшими, желают поскорее пойти в школу, приобрести новых друзей. Почему же часто случается так, что у школьника быстро пропадает интерес к учебе, либо он не использует учебный материал, и это становится для родителей большой неожиданностью.

Одной из многих причин может явиться недостаточное физическое развитие ребенка. Считается, что необходимым условием успешного обучения детей в школе является высокий уровень умственной работоспособности. Однако не следует забывать, что огромную роль играет не только уровень психологического, умственного развития, но и физического созревания, физической работоспособности.

На момент поступления ребенка в школу (6-7 лет) функциональная система движений опорно-двигательного аппарата ребенка развита еще слабо. Детские кости содержат меньше минеральных веществ и поэтому легко подвергаются искривлению, суставы слабы и легко деформируются, связки легко растягиваются. Позвоночный столб еще не окреп и отличается большой гибкостью. Мышечная система развита слабо, преимущественно развиты крупные мышцы, отвечающие за перемещение тела в пространстве. У детей плохо развита способность дифференцировать мышечные усилия, недостаточна координация движений, отмечается спа-

бая способность к расслаблению. Организм ребенка очень чувствителен к недостатку кислорода.

Дошкольный возраст (4-7 лет) завершается первым физиологическим (скелетным) вытяжением, которое характеризуется ускоренным ростом тела в длину. У детей в возрасте 6-7 лет с интенсивным ростом скелета связаны функци-

лезны прогулки на свежем воздухе, подвижные игры, состязания, ведь мир ребенка - это мир игры. Надо только следить за тем, чтобы игра предоставляла ребенку активность действий, обеспечивала физическую нагрузку, тогда игра будет помогать развитию и укреплению всех важнейших функций организма.

В результате игровой деятельности у ребенка формируется рациональное и спокойное отношение к трудностям, стремление преодолевать их, развивается дисциплинированность и организованность, т.е. черты характера, помогающие детям приспособиться к школьным условиям.

Дошкольникам и школьникам начальных классов с патологией опорно-двигательного аппарата необходимо посещать специальные занятия по лечебной физкультуре в детских поликлиниках или врачебно-физкультурном диспансере. Количество занятий ЛФК за один курс составляет 15-18. В год 2-3 курса с перерывами 1,5-2 месяца.

Устранение нарушения осанки предполагает собой необходимое условие для профилактики ортопедических заболеваний и болезней внутренних органов. Так что не надо терять времени, и стараться как можно больше внимания уделять ребенку, пока он еще мал. Заботливое и внимательное отношение родителей способно помочь ему в любых ситуациях.

Г. ЧЕРВОТКИНА.
Гл. врач МУЗ «ВФД».
Г. КОРНЕВА.
Главный врач МУЗ ЦМП.

ГОТОВИМСЯ УЧИТЬСЯ

ональные нарушения сердечно-сосудистой системы (функциональный шум при прослушивании сердца), отмечается появление признаков нарушения осанки и плоскостопия.

Поэтому родителям необходимо приложить максимум стараний для того, чтобы дети пошли в школу физически развитыми, крепкими, здоровыми и остались такими на протяжении всего курса обучения. Прежде всего необходимо приучить ребенка соблюдать определенный распорядок дня. Утром - гимнастика. Пусть это будут несложные упражнения, но зато какую пользу они принесут в будущем! Затем идет умывание, завтрак и сборы в школу. По возвращении ребенка из школы не стоит заставлять его сразу же садиться за уроки, пусть отдохнет, поиграет или поможет по хозяйству. На первых порах рекомендуется дневной сон. Очень по-

Поздравляем с юбилеем Виктора Николаевича САПОГОВА!

В ваш юбилей желаем вам здоровья, Здоровье будет - будет всё! Пусть каждый день лишь радость вам несет. Мы все васуважаем за сердечность, За то, что вы в заботах и трудах, За вашу беспокойную натуру, За то, что к людям вы внимательны всегда! От всей души, с поклоном, мы все

желаем долгих лет,

Большого счастья, крепкого здоровья, И пусть судьба хранит от бед!

Управление по физической культуре, спорту и туризму.



ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Энергоуправление»

Совет директоров открытого

акционерного общества «Энергоуправление» (место нахождения: Российская Федерация,

Кемеровская область, город

Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная № 11)

сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания

(совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием бюллетеней для голосования)

«26» сентября 2008 года в 10

часов 00 минут по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11,

ОАО «Энергоуправление».

Время начала регистрации –

«26» сентября 2008 года в 09 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во

внеочередном общем собрании акционеров, - 25 августа 2008г.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Энергоуправление»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

2. Досрочное прекращение полномочий членов ревизионной комиссии ОАО «Энергоуправление».

3. Избрание членов ревизионной комиссии ОАО «Энергоуправление».

4. Утверждение Устава ОАО «Энергоуправление» в новой редакции.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут с 06 сентября 2008 года по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11, ОАО «Энергоуправление».

Время начала регистрации – «26» сентября 2008 года в 09 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, - 25 августа 2008г.

Совет директоров ОАО «Энергоуправление».

СООБЩЕНИЕ о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Егозовская»

Совет директоров открытого

акционерного общества «Шахта «Егозовская» (место нахождения: Российская Федерация,

Кемеровская область, город

Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. № 99)

сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 26 сентября 2008 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном общем собрании акционеров: 652507, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопре-

емников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, - 21 августа 2008 г.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Егозовская»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут с 06 сентября 2008 года по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99 (с пометкой «на собрание акционеров»).

Совет директоров ОАО «Шахта «Егозовская».

Выражаем глубокое соболезнование Нине Сергеевне Полосухиной по поводу безвременной смерти ее дочери ПОЛОСУХИНОЙ Светланы Михайловны Крестная мать, соседи, друзья.

“Магистраль-Авто”

АНО ЦПВ «Магистраль-Авто» проводит постоянный набор на курсы водителей категорий:

«А», «В», «ВС»,
переподготовку с «В» на «Д», с «С» на «Д», с «С» на «Е».



→ Кратчайшие сроки подготовки в удобное для вас время.
→ Большой выбор автомобилей.
→ Только у нас занятия на компьютерах по программе ГИБДД бесплатно.

Ул. Топкинская, 9, тел. 3-37-97.
Ул. Шилина, 6, тел. 8-951-178-09-09.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

T, °C По состоянию на 14 часов	Вторник, 2.09	Среда, 3.09	Четверг, 4.09	Пятница, 5.09	Суббота, 6.09
Облачность, осадки					
Давление, мм	742	738	747	745	745
T, °C	+ 22	+ 23	+ 19	+ 19	+ 20
Влажность, %	55	48	46	94	87
Ветер, м/сек.	2	Ю-В 5	Ю-В 2	С 2	С-3 2

ГОРОДСКАЯ

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-36-18, по
вопросам экономики - 5-36-18, по рекламе и
объявлениям - 7-04-54, по вопросам обществен-
но-политической жизни - 7-04-54.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 1.09.2008г.

Печать офсетная.
Заказ 1914
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 5670